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Evropská předmluva
Tato evropská norma (EN 16475-6:2020) byla vypracována technickou komisí CEN/TC 166
„Komíny“, jejíž
sekretariát zajišťuje ASI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2020 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do ledna 2022.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument je částí série norem EN 16475 Komíny – Příslušenství:

–    Část 1: Komínové tlumiče hluku – Požadavky a zkušební metody [FprEN 16475-1];

–    Část 2: Komínové ventilátory – Požadavky a zkušební metody;

–    Část 3: Regulátory tahu, uzavírací klapky a kombinovaná vedlejší vzduchová zařízení – Požadavky
a zkušební metody;

–    Část 4: Spalinové klapky – Požadavky a zkušební metody [prEN 16475-4];

–    Část 6: Přístupové komponenty – Požadavky a zkušební metody (tento dokument);

–    Část 7: Dešťové stříšky – Požadavky a zkušební metody.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska,
Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Hlavním úkolem přístupových komponentů je umožnit přístup do komínových průduchů s přirozeným
tahem
a suchým provozem, např. pro kontroly nebo čištění.



1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje požadavky a zkušební metody pro přístupové komponenty skládající se
z rámu a dvířek, která umožňují přístup do komínového průduchu z důvodu kontrol nebo čištění.

Přístupové komponenty pro vyšší jmenovité provozní teploty než 450 °C, přetlakové komíny a mokrý
provoz nejsou v této normě zahrnuty.

Tato norma se zaměřuje na přístupové komponenty s rozměry dveřního otvoru maximální šířky
450 mm a maximální výšky 600 mm.

Výrobky, které nejsou volně větrány, nejsou v této normě zahrnuty.

Tento dokument také uvádí požadavky na označování, pokyny výrobce, informace o výrobku a uvádí
pokyny pro posuzování a ověřování stálosti vlastností (AVCP).

Tento dokument nezahrnuje přístupové komponenty již zkoušené společně se systémovými komíny,
nebo jinými komínovými komponenty např. komínovými vložkami.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

*)    ČSN EN 13063-1 byla zrušena a nahrazena ČSN EN 13063-1+A1 z dubna 2008.


